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NMACKYTIPION 'YMNAZION 2XOAIKH XPONIA 2018-2019

MAOHMA: MAOGHMATIKA NMPOZANATOAIZMOY " Aukeiou (7-wpo)

MEPOZ A" : Na AUoeTe 6Aeg TIG AOKNOEIG.
Kafe doknon BaBpoAoyeital pe 5 povadeg.

) . : + nuX
Na utroloyioete 10 6pio liM————
x=0 2" +X—2

X

(a) Na Bpeite To TTARB0OC Twv avaypapuatiopwy TG Aégng MATKYTIPIO .
(B) Noéoor ammd Toug avaypauPaTIONOUS TOU EPWTAMATOG (a) E€XouV-OAa Ta QWVNEVTA O€
ouveXopeveg BEoeIg

(a) Na ypawyeTe TOV OPICPO TNG KATOKOPUPNG AOUUTITWTNG ouvapTtnong y = f(x).

B

(B) Aivetal n ouvapTtnon f(x) = 2aX+; OTTou «, S € R. Na Bpeite TNV TIPA Twv a kot S
yla TV oTroieg n ouvdpTtnon f. £xel ToTTkG akpdTaTo TO ONpEio (2,8).

(Y) Av a =1 ko = 8<va BPEITE TIG KATAKOPUPESG QCUUTITWTEG TNG ocuvapTnong f Tou

epwTnparog (B).

5. Aivetal o SelYHaTIKOG XWPog Q={a,B,7} Kai Ta evdexopeva Tou A ={a, S} kai B={a,y}

2 1
£ P(A)== xat P(B)==.
e P(A)= = xat P(B)=
(a) Na utroAoyioete Tnv TBaAvOTNTA TWV OTTAWY EVOEXOPEVWYV TOU BEIYUATIKOU XWpou Q.
(B) Na utroloyioete TIG TTI0 KATW TTOAVOTNTEG:

P(ANB), P(B-A), P(AUB') xat P(A'UB')

6. Aivetal n eubeia (g):3x—4y—8=0 kot o kOKhog C: x> +y* —4x+6y—-3=0

(o) Na amodeitete 61 n eubeia (£) Téuvel tov kokho C og 2 onpeia.

(B) Av A kai B eival Ta onueia Tourg Tng euBeiag (&) kat tov kvkAov C va Bpebein

e€iowon NG diapéTpou Tou KUKAoU TTou dixoTouEl Tn xopdn AB.
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7. (a) Na diatuttwoeTe 10 Bewpnua Tou Rolle

(B) Av n ouvaptnon f :[1, 3] — R eival TTapaywyiociun oto medio opIoPoU TNG Kal ETTITTAEOV
1oxUer f(3)- f (1) =26 va amodeifete 6T uTapxer & (1,3)TéT010 WoTe f'(E) =357,
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8. Aivetal n éNAeiyn %+% =1. H epamrtouevn TNG EANEIYNG OTO ONMEIO TNG M(5cmv6,4nu6)

TEUVEI TOV Afova Twv TeETayYPEVWY OTo onpeio N. Avn NE' L MN, va &¢i¢ete 611 ME €ivai

KABeTN oTov déova Twv TETUNUEVWY, OTToU E’ ko E 01 €0TiEG TNG EAAEIYNG.

, 5 .1
9. Na Bpeite ouvaptnon f : (1, +w) - R yia v otroia 1oxver Inx- f(X) = \ ¥ 4 f(x), VXxe(1+o)

2
KAl N yPAQIKN TNG TTapdoTacn TTEPVA ATTO TO ONEIO (e, ° JSJ .

10.Av f,g ouvexeic ouvapTNOEIS 0TO dIAOTANA [—1,1] yia TIG OTTOIEG I0XUOUV

f(x) = f(—X) kar g(—x) =-g(X) yiakade x € [-1L,1], va amodeiteTe OTI:

1 1
j%dx:j f (x)dx
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MEPOZ B' : Na AUoeTe OAeg TIG AOKNOEIG.
Kafs aoknon BaBpoAoyeital pe 10 povadeg.

(x-3)°

X—2

Na Bpeite 10 TTEdio OpIoCPOU TNG, TA ONUEIA TOUAG JE TOUG AEOVES TWV CUVTETAYUEVWY, TA

1. Aivetai n ouvaptnon f pe tumo f(x) =

OI00TAHMATA JOVOTOVIAG, TA TOTTIKA aKPOTATA KAl TIG ACUUTITWTES TNG YPOPIKAG TTapAcTaong

TNG, OV UTTAPXOUV, KAl VA TNV TTAPACTAOETE YPAPIKA.

2. Aivovtal Ta onueia A(2,0) kar B(5,0) kai n euBeia x =—1. Na Bpeite TIG OUVTETAYUEVES

onueiou I mavw oTtnv guBtia x=-1, pe Yr >0, wote n ywvia AI'B va gival yéyiotn.



3. (a) Na d¢igeTe 0TI TO pEPIKO ABPOICHUA TWV V TTPWTWV OpWV TNG TTIO KATW CEIPAG (v € N)

2+1+4+22+6+32+8+42+
I R AN Vo 2

82 +9v +1

loouTal JE 6,2 Kal va €CETACETE AV N TTIO TTAVW OEIPA OUYKAIVEL.
1%

(B) Na xpno1dOTTOINCETE TOV OPIOHO TOU OPICUEVOU OAOKANPWHATOGC YIA VO UTTOAOYIOETE TO

OPIOHEVO OAOKARPWHA i(x2 —1) dx .
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(y) (i) Na d¢itete 611 pia pi¢a TNG 9(X) = %— x—% gival o apIBuog 2.
(i) Av To epuBaddv Tou Xwpiou Trou TrepikAeieTal atd Tnv. f(X) =x* =1, Tic euBeiec x =2
X=a , a>1 kal Tov dova Twv TETHNUEVWY Ic0UTal JE 47.4. , VO UTTONOYIOETE TO « .
(8) To xwpio Trou opiletal ammd v f(x) = x* -1, Ti¢'euPeiec X =1, X =2 kal Tov G€ova Twv
TETMNUEVWY KAVEI TTARPN OTPOPN YUpw atrd TNV eubeia y =3 . Na Bpeite Tov OyKo Tou

TTAPAYOUEVOU OTEPEOU.

4. Aivetal o KUKAOG pe e€iowon (C): X° + Y% —=4x—8y+4 =0 pe kévrpo K kai TTapaBoAr
(P): y* =4ax n oTroia TTepva aTd TOKEVTPO Tou KUkAou (C).
(a) Na utroAoyioeTe TIG CUVTETAYPEVESG TOU KEVTPOU TOU KUKAOU Kal Tnv €0Tia E Tng
TTapaBoAig kKaBwg kai TNV e§icwaon TNG dieubeToUoag TNG TTAPABOARG KAl TNV AKTIVA TOU
KUKAOU.
(B) H epatrTopévn TnG TTapaBoAng oTo kéEvipo K Tou KUkAou (C) TEuvEl ToV dfova Twv
TETUNUEVWY OTO anueio A. H epatrtouévn o€ Tuxaio onueio T Tou KUKAOU TEPVEI TNV €uBgia
X = X, oto onueio I'. Na Bpeite TNV £€icwaon TNG KAPTTUANG TTAvVW OTNV OTToia BPICKETAI O
YEWMETPIKOG TOTTOG Tou péoou M Tou euBuypdpuou TuRuatog IMT.
(y)Av B,A gival Ta onueia Toung Tou KUkAou (C) kai TG TTapaBoAig (P) Kal n TTEPINETPOG TOU
reTpatAsUpou KBEA civai ion pe A povadeg, A € R, va dei€ete 611 10 péco N Tou BA

BpiokeTal TTavw oTnv guBsia (n):2X—A+12=0



. (a) Na ypayete 16T dUO evdeXOUEVa A Kal B evog TTeEIpdpaTog TUXNG AéyovTal aveeapTnTa

Kal va atrodeitete 6T av A, B aveEdptnta 1671€ 1IoxUel P(ANB') =P(A)-P(B).

(B) Aivovtal Ta ocuvoAa:

K={0,5}

N={2,3,4}

M={6,7,8,9}
2xnuatiCoupe TPIWAPIOUG apIiBuoUC eTTIAEyOVTAG TuXaia éva wnoio atmd KABe ouvoAo K, A, M
(i) Na utrohoyioeTe TNV TOAVOTATA TWV EVOEXOMEVWV:

E: 7 O tpiynoiog apiBudg va apxicel ue 1o yneio 4

Z: " O 1pIyneIog apiBudg TTepIEXEl Eva TOUAAXIOTOV TTEPITTO WRPIo

H: 7 O 1pipn@iog apiBuog va gival peyaAuTepog Tou 700

(i) Av o TpIYAPIOG apIBudGS TTou eTTIAECAE TTEPIEXEI EVO TOUAGXIOTO TTEPITTO Wnoio, va BpeBei

n mMBavoTNTa auTdg va apxicel atro To Wneio 9.

- TENOZ -



